
 
 

                         
 
 
 
 
Ata da Décima Sétima Sessão 
Ordinária do Segundo Período 
Legislativo da Câmara Municipal de 
Cabo Frio, realizada no dia 04(quatro) 
de outubro do ano de 2022(dois mil e 
vinte e dois).-------------------------------------- 

  Às dez horas do dia 04(quatro) de outubro do ano de 2022 (dois mil e vinte e 
dois) sob a Presidência do Vereador Miguel Fornaciari Alencar e com a 
ocupação da Primeira Secretaria pela Vereadora Alexandra dos Santos 
Codeço, reuniu-se Ordinariamente a Câmara Municipal de Cabo Frio. Além 
desses, responderam a chamada regimental os seguintes Vereadores: Adeir 
Novaes, Alexandre Marques Cordeiro, Caroline Midori da Costa Silva, Davi dos 
Santos Souza, Douglas Serafim Felizardo, Jean Carlos Corrêa Estevão, Joao 
Roberto de Jesus da Silva, Josias Rocha Medeiros, Leonardo Mendes de 
Abrantes, Luis Geraldo Simas de Azevedo, Rodolfo Aguiar de Faria, Oséias 
Rodrigues Couto, Rodolfo Aguiar de Faria, Thiago Vasconcelos Leite Pinheiro, 
Vanderson de Sant’ana Rodrigues e Vinícius Caetano Corrêa. Havendo 
número regimental o Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão em 
nome de Deus. A seguir foi lida e aprovada a seguinte Ata: Ata do dia 
27/09/2022. Cumprido o rito regimental o Senhor Presidente solicitou ao 
Senhor Primeiro Secretário a leitura do EXPEDIENTE que constou do seguinte: 
EM CONFORMIDADE COM O ART. 71, ITEM 1 DO REGIMENTO INTERNO: 
LEITURA E APRECIAÇÃO DA ATA DO DIA 27/09/2022; ENTREGA DO 
DIPLOMA DE MOÇÃO DE APLAUSOS, AUTOR: VEREADOR DOUGLAS 
SERAFIM FELIZARDO - OUTORGADO: GINASTA JAMILY KETLEN; 
PROJETO DE LEI: 0396/2022 - ADEIR NOVAES, INSTITUI DIRETRIZES 
PARA A INCLUSÃO DA CAPACITAÇÃO EM NOÇÕES DE PRIMEIROS 
SOCORROS PARA OS FUNCIONÁRIOS DAS ACADEMIAS DE GINÁSTICA, 
NO MUNICÍPIO DE CABO FRIO; PROJETO DE LEI: 0474/2022 - 
ALEXANDRE MARQUES CORDEIRO, TORNA OBRIGATÓRIA A 
DIVULGAÇÃO DE INFORMAÇÕES SOBRE INJÚRIA RACIAL E RACISMO 
EM EVENTOS ESPORTIVOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE 
LEI: 0485/2022 - LEONARDO MENDES DE ABRANTES, DISPÕE SOBRE A 
OBRIGATORIEDADE DE ACESSIBILIDADE DOS SITES PÚBLICOS E 
PRIVADOS NO ÂMBITO NO MUNICÍPIO DE CABO FRIO; PROJETO DE LEI: 
0487/2022 - MIGUEL ALENCAR, DISPÕE SOBRE A PUBLICIDADE DOS 
SALDOS DE ESTOQUES DE MEDICAMENTOS E INSUMOS PARA 
ATENÇÃO À SAÚDE BÁSICA NOS SITES OFICIAIS DA ADMINISTRAÇÃO 
MUNICIPAL DE CABO FRIO E ESTABELECE OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 
PROJETO DE LEI: 0489/2022 - VANDERSON BENTO, CONSIDERA DE 
UTILIDADE PÚBLICA MUNICIPAL O SINDICATO DOS TRABALHADORES 
NA INDÚSTRIA DA CONSTRUÇÃO CIVIL MOBILIÁRIO E MÁRMORE E 
GRANITOS DE CABO FRIO; PROJETO DE LEI: 0496/2022 - JOSIAS ROCHA 
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MEDEIROS, INSTITUI O PROGRAMA AGENTE JOVEM AMBIENTAL NO 
MUNICÍPIO DE CABO FRIO; PROJETO DE LEI: 0497/2022 - MIGUEL 
ALENCAR, INSTITUI HOMENAGEM À FILÓSOFA E AMBIENTALISTA 
AMENA MAYAL, CONSTITUÍDA POR UM BUSTO A SER INSTALADO NA 
RUA QUE LEVA O SEU NOME, NO BAIRRO PASSAGEM; PROJETO DE LEI: 
0498/2022 - JEAN CARLOS CORRÊA ESTEVÃO, DISPÕE SOBRE A 
REALIZAÇÃO DE SESSÃO DE CINEMA ADAPTADA A PESSOAS COM 
TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA (TEA) E SUAS FAMÍLIAS NO 
MUNICÍPIO DE CABO FRIO; PROJETO DE LEI: 0501/2022 - DOUGLAS 
SERAFIM FELIZARDO, AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A INSTITUIR O 
DIA DOS VETERANOS DA SEGURANÇA PÚBLICA NO MUNICÍPIO DE 
CABO FRIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Terminada a leitura do 
Expediente, o Senhor Presidente franqueou a Tribuna aos oradores inscritos. 
Ocupou a Tribuna como único orador inscrito o Vereador Vanderson de 
Sant’ana Rodrigues, que inicialmente procedeu as saudações de praxe. Em 
seguida agradeceu a cada um que estivera ao seu lado na caminhada política, 
onde os candidatos aos quais apoiara tiveram  uma quantidade considerável de 
votos. Disse, que houvera muitas reclamações acerca da saúde e educação e 
que a população dera sua resposta nas urnas, com isso deveria ser ouvida. 
Disse ainda, que as autoridades constituídas não poderiam deixar de ouvir as 
críticas do povo. Observou, que as reclamações com relação a pavimentação 
das vias públicas, rede de água e esgoto, sobretudo nas áreas periféricas eram 
muitas e as pessoas sofriam demasiadamente com aquela situação. 
Agradeceu o apoio com relação a campanha do Dr. Serginho e Max Lemos. 
Agradeceu a atenção de todos, no que encerrou sua fala. Não havendo mais 
oradores inscritos para o uso da Tribuna o Senhor Presidente conduziu os 
trabalhos para a Ordem do Dia. NESTA ETAPA, FORAM ENCAMINHADOS 
PARA A COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA OS SEGUINTES 
PROJETOS: PROJETO DE LEI: 0396, 0474, 0485, 0487, 0489, 0496, 0497, 
0498 E 0501/2022. FORAM APROVADOS OS REQUERIMENTOS: 0213, 
0216, 0220 E 0221/2022 E AS INDICAÇÕES: 0112, 0596, 0674, 0696, 0705, 
0714, 0715, 0716 E 0717/2022. FOI RETIRADA PELA AUSÊNCIA DO AUTOR 
A INDICAÇÃO: 0702/2022. FOI APROVADO PARECER FAVORÁVEL DA 
COMISSÃO DE POLÍTICAS PÚBLICAS AO PROJETO DE LEI: 0434/2022 
SENDO A SEGUIR ENCAMINHADO PARA A COMISSÃO DE REDAÇÃO 
FINAL. Terminada a Ordem do Dia, o Senhor Presidente franqueou a Tribuna 
para a Explicação Pessoal. Ocupou a Tribuna em Explicação Pessoal o 
Vereador Thiago Vasconcelos Leite Pinheiro que inicialmente saudou a 
todos. Em seguida parabenizou aos colegas vereadores, candidatos no recente 
ocorrido pleito eleitoral que tiveram votação bastante expressiva. Em seguida 
comentou sobre as reformas necessárias de estabelecimentos como os 
ginásios poliesportivos de Cabo Frio e Hospital da criança, que caso tivesse 
sido eleito um deputado federal, por certo haveria maior possibilidade de 
acontecer. Disse que ficara feliz por sua votação, que fora de cerca de dois mil 
e quatrocentos votos. Em seguida enumerou leis de sua autoria, que foram 
sancionadas e que beneficiaram a toda a população. Parabenizou a todos os 
que participaram do pleito eleitoral ressaltando que tinha convicção de que, na 
próxima vez chegaria mais longe, no que encerrou sua fala. A seguir fez uso da 
Tribuna o Vereador Alexandre da Colônia, que inicialmente procedeu as 
saudações de praxe. Disse, que apesar de terem dez candidatos concorrendo 



em Cabo Frio, não houvera nenhum eleito pelo município. Disse, que ficara 
satisfeito por sua votação, de mil quatrocentos e quarenta e oito votos de 
pessoas que saíram de suas residências pensando em votar nele, assim não 
poderia deixar de agradecer a todos. Disse, que estava certo de que os 
candidatos de outras localidades que pediram votos no município, não se 
esqueceriam de Cabo Frio. Agradeceu a atenção de todos, no que encerrou 
sua fala. A seguir, fez uso da Tribuna o Vereador Douglas Felizardo, que 
inicialmente procedeu as saudações de praxe. Em seguida parabenizou e 
agradeceu ao candidato Jeferson Vidal, frisando que apesar do mesmo não ter 
sido eleito participara de um pleito de forma limpa e honesta. Falou de seu 
orgulho por ter participado daquele pleito junto ao mesmo. Agradeceu a 
atenção de todos, no que encerrou sua fala. Em seguida ocupou a Tribuna o 
Vereador João Roberto de Jesus da Silva, que inicialmente saudou a todos. 
Em seguida solicitou apoio dos Nobres Pares com relação ao seu 
Requerimento quanto a informações solicitadas à Secretaria de Saúde. Disse 
que o vereador era autoridade e tinha o direito de ter acesso a tais 
informações, no que encerrou sua fala. A seguir, ocupou a Tribuna a 
Vereadora Alexandra Codeço, que inicialmente saudou a todos. Em seguida 
parabenizou a vereadora Caroline Midore pela expressiva votação apesar da 
mesma não ter conseguido ser eleita. Após teceu comentários sobre o 
movimento Outubro Rosa destacando que como sempre estaria a postos 
naquela campanha de extrema importância para as mulheres. Ao Final 
agradeceu os votos que conquistara no município para seus candidatos a 
Deputados destacando que ambos fariam jus às suas promessas de 
campanha. Agradeceu a atenção de todos, no que encerrou sua fala. Não 
havendo mais oradores para o uso da Tribuna em Explicação Pessoal, o 
Senhor Presidente encerrou a presente Sessão em nome de Deus. E para 
constar, mandou que se lavrasse a presente Ata, que depois de lida, submetida 
à apreciação Plenária, aprovada, será assinada para que produza seus efeitos 
legais. 

 


